
Je commande

* C
es

 pr
om

ot
io

ns
 so

nt
 va

lab
les

 da
ns

 la
 lim

ite
 de

s s
to

ck
s d

isp
on

ib
les

. L
es

 pr
ix 

so
nt

 ré
pu

té
s n

on
 cu

m
ul

ab
les

 av
ec

 to
ut

e a
ut

re
 re

m
ise

 ou
 pr

om
ot

io
n 

et
 s’e

nt
en

de
nt

 h
or

s f
ra

is 
de

 po
rt.

 Ph
ot

os
 n

on
 co

nt
ra

ct
ue

lle
s.

**
  L

e f
ra

nc
o d

e p
or

t s
’en

te
nd

 po
ur

 le
s c

om
m

an
de

s l
ivr

ée
s e

n 
Fr

an
ce

 m
ét

ro
po

lit
air

e, 
ho

rs 
Co

rse
, e

xc
lu

siv
em

en
t p

ou
r l

es
 liv

ra
iso

ns
 ST

AN
DA

RD
. L

es
 liv

ra
iso

ns
 EX

PR
ES

S e
t M

ES
SA

GE
RI

E n
e p

eu
ve

nt
 pa

s f
air

e l
’ob

jet
 d’

un
 fr

an
co

 de
 po

rt.

Surpresseur pompe 
CAT 350
Réf. 40010

Surpresseur pompe 
CAT 5CP2150
Réf. 40020

Tête de pompe 
CAT 350
Réf. 42010

Tête de pompe 
CAT 5CP2150
Réf. 42020

Kit joints 
CAT 340/350
Réf. 43020

Kit joints 
CAT 5CP2150
Réf. 43500

Kit 3 clapets 
CAT 310/340/350/5CP2150
Réf. 43010

964 €HT

822 €HT

Lot de 2
910 €HT

762 €HT

Lot de 2
656 €HT

552 €HT

Lot de 2
614 €HT

492 €HT

Lot de 2

121 €HT

102 €HT

Lot de 2
149 €HT

122 €HT

Lot de 2
135 €HT

112 €HT

Lot de 2

Et toujours plus de promotions :
raccords tournants et clapets 

Créateur de différence
PROMOTION LOTS
Pièces détachées & consommables                          
Du 5 décembre 2019 au 6 janvier 2020 *

CONTACTEZ-NOUS info@emic.fr

EMIC Groupe | T 01 64 76 23 45 | F 01 64 76 23 50 | info@emic.fr | WWW.EMIC.FR | RCS Melun 418 396 941

Bénéficiez du franco de port pour toute commande de pièces détachées & consommables d’un montant de 450 € HT minimum**.  

Monnayeur RM5 
évolution tropicalisé
Réf. 60120

318 €HT

222 €HT

Lot de 2

https://emic.fr/medium/W1siZiIsIjIwMTkvMTIvMDMvOGJ4bzRnZDlwY18wMV9lbWljX2JkY19wcm9tb19wZF9kZWNfMjAxOTEyMDMucGRmIl1d/01-emic-bdc-promo-pd-dec-20191203.pdf?sha=3844fd123da48607


Je commande

* C
es

 pr
om

ot
io

ns
 so

nt
 va

lab
les

 da
ns

 la
 lim

ite
 de

s s
to

ck
s d

isp
on

ib
les

. L
es

 pr
ix 

so
nt

 ré
pu

té
s n

on
 cu

m
ul

ab
les

 av
ec

 to
ut

e a
ut

re
 re

m
ise

 ou
 pr

om
ot

io
n 

et
 s’e

nt
en

de
nt

 h
or

s f
ra

is 
de

 po
rt.

 Ph
ot

os
 n

on
 co

nt
ra

ct
ue

lle
s.

**
  L

e f
ra

nc
o d

e p
or

t s
’en

te
nd

 po
ur

 le
s c

om
m

an
de

s l
ivr

ée
s e

n 
Fr

an
ce

 m
ét

ro
po

lit
air

e, 
ho

rs 
Co

rse
, e

xc
lu

siv
em

en
t p

ou
r l

es
 liv

ra
iso

ns
 ST

AN
DA

RD
. L

es
 liv

ra
iso

ns
 EX

PR
ES

S e
t M

ES
SA

GE
RI

E n
e p

eu
ve

nt
 pa

s f
air

e l
’ob

jet
 d’

un
 fr

an
co

 de
 po

rt.

Raccord tournant 90° inox
KHOTAR
MF 1/4’’, 1 roulement
Réf. 56051

Raccord tournant droit inox
KHOTAR
F 1/4’’ M 3/8’’, 1 roulement
Réf. 56021

Raccord tournant droit inox
KHOTAR
MF 3/8’’, 1 roulement
Réf. 56031

Raccord tournant droit inox
KHOTAR 
MF 1/4’’, 1 roulement
Réf. 56011

Raccord tournant 90° inox
KHOTAR
MF 3/8’’, 1 roulement
Réf. 56071

Raccord tournant 90° inox
KHOTAR
M 3/8’’ F 1/4’’, 1 roulement
Réf. 56081

90 €HT

62 €HT

Lot de 2
84 €HT

59 €HT

Lot de 2
84 €HT

59 €HT

Lot de 2
84 €HT

59 €HT

Lot de 2

90 €HT

62 €HT

Lot de 2
90 €HT

62 €HT

Lot de 2
28,70 €HT

20 €HT

Lot de 2

Créateur de différence
PROMOTION LOTS
Pièces détachées & consommables                          
Du 5 décembre 2019 au 6 janvier 2020 *

CONTACTEZ-NOUS info@emic.fr

EMIC Groupe | T 01 64 76 23 45 | F 01 64 76 23 50 | info@emic.fr | WWW.EMIC.FR | RCS Melun 418 396 941

Bénéficiez du franco de port pour toute commande de pièces détachées & consommables d’un montant de 450 € HT minimum**.  

38 €HT

25 €HT

Lot de 2

Clapet anti-retour inox
FF 1/4’’ 
Réf. 35031

Clapet anti-retour inox
FF 3/8’’ 
Réf. 35041

https://emic.fr/medium/W1siZiIsIjIwMTkvMTIvMDMvOGJ4bzRnZDlwY18wMV9lbWljX2JkY19wcm9tb19wZF9kZWNfMjAxOTEyMDMucGRmIl1d/01-emic-bdc-promo-pd-dec-20191203.pdf?sha=3844fd123da48607


BON DE COMMANDE
Réf. Désignation Prix € HT

unitaire
Qté 
commandée Total € HT

42020 Tête de pompe CAT 5CP2150
Lot de 2

492 €

42010 Tête de pompe CAT 350
Lot de 2

552 €

40020 Surpresseur pompe CAT 5CP2150
Lot de 2

762 €

40010 Surpresseur pompe CAT 350
Lot de 2

822 €

43020 Kit joints CAT 340/350
Lot de 2

102 €

43500 Kit joints CAT 5CP2150
Lot de 2

122 €

43010 Kit 3 clapets CAT 310/340/350/5CP2150
Lot de 2

112 €

60120 Monnayeur RM5 évolution tropicalisé
Lot de 2

222 €

56011 Raccord tournant droit inox KHOTAR MF 1/4’’, 1 roulement
Lot de 2

59 €

56031 Raccord tournant droit inox KHOTAR MF 3/8’’, 1 roulement
Lot de 2

59 €

56021 Raccord tournant droit inox KHOTAR F 1/4’’ M 3/8’’, 1 roulement
Lot de 2

59 €

56051 Raccord tournant 90° inox KHOTAR MF 1/4’’, 1 roulement
Lot de 2

62 €

56071 Raccord tournant 90° inox KHOTAR MF 3/8’’, 1 roulement
Lot de 2

62 €

56081 Raccord tournant 90° inox KHOTAR M 3/8’’ F 1/4’’, 1 roulement
Lot de 2

62 €

35031 Clapet anti-retour inox FF 1/4’’
Lot de 2

20 €

35041 Clapet anti-retour inox FF 3/8’’
Lot de 2

25 €

TOTAL

Commande du : ___/___/___

Nom du signataire :

_________________________________________

Tél : _____________________________________

Mail : ____________________________________

Cachet commercial :

Adresse de livraison :

____________________________________________

____________________________________________

____________________________________________

____________________________________________

Adresse de facturation (si différente de l’adresse de livraison) :

____________________________________________

____________________________________________

____________________________________________

* C
es

 pr
om

ot
io

ns
 so

nt
 va

lab
les

 da
ns

 la
 lim

ite
 de

s s
to

ck
s d

isp
on

ib
les

. L
es

 pr
ix 

so
nt

 ré
pu

té
s n

on
 cu

m
ul

ab
les

 av
ec

 to
ut

e a
ut

re
 re

m
ise

 ou
 pr

om
ot

io
n 

et
 s’e

nt
en

de
nt

 h
or

s f
ra

is 
de

 po
rt.

 
 **

 Le
 fr

an
co

 de
 po

rt 
s’e

nt
en

d p
ou

r l
es

 co
m

m
an

de
s l

ivr
ée

s e
n 

Fr
an

ce
 m

ét
ro

po
lit

air
e, 

ho
rs 

Co
rse

, e
xc

lu
siv

em
en

t p
ou

r l
es

 liv
ra

iso
ns

 ST
AN

DA
RD

. L
es

 liv
ra

iso
ns

 EX
PR

ES
S e

t M
ES

SA
GE

RI
E n

e p
eu

ve
nt

 pa
s f

air
e l

’ob
jet

 d’
un

 fr
an

co
 de

 po
rt.

EMIC Groupe | T 01 64 76 23 45 | F 01 64 76 23 50 | info@emic.fr | WWW.EMIC.FR | RCS Melun 418 396 941

Bénéficiez du franco de port pour toute commande de pièces détachées & consommables d’un montant de 450 € HT minimum**.  

Créateur de différence
PROMOTION LOTS
Pièces détachées & consommables                          
Du 5 décembre 2019 au 6 janvier 2020 *


